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ふじガ丘自治会会員各位 平成 16 年７月１2 日作成

会長 砂山 尊士

総務担当

７月度 定例委員会議事録

日時 ：平成１６年７月３日（土） 19:00～21:０0

場所 ：ふじガ丘自治会館

出席人員：委員２１名 会則 14 条第 4 項により成立

●６／２４(木)「自衛防災組織」変更の届出
宝塚市東消防署ひばりガ丘出張所に提出しました。 (砂山会長)

●６／２６(土)第３回盆踊り実行委員会より
今回ふじガ丘自治会はお菓子の袋詰めと引き換えの役を担当します。（砂山会長と企画実行

委員）

●７／２(金)ひばり祭り実行委員会より

砂山会長、企画実行委員岸部が出席しました。

開催日時 １０月１７日（日） １０時３０分～１４時 ＊小雨決行

開催場所 長尾台小学校（グランド 体育館）

ふじガ丘自治会は満願寺、ひばり山手自治会と共に、もちつきの出店をする予定です。

本年度は出店に対して１００％委任されており、収益の２０％を本部に納めることになります。

よって、材料の仕入れや用具の準備なども自治会に任されます。

ふじガ丘自治会として１５,０００円拠出することに決定いたしました。

皆様のご協力をお願いします。

(砂山会長と企画実行委員)

●赤十字募金について
集金させていただきました赤十字募金は３１,８００円でした。

５月３１日市役所にお届けしました。ご協力ありがとうございました。

●緊急時のふじガ丘入口橋の交通確保と第二橋の実現について
前報で表題の要望書を提出したことはご案内の通りです。

平成 16 年 5 月 13 日付け、市長宛て要望書に対して、平成 16 年 6 月 7 日付け、宝広聴第

84 号で市長の回答が届きました。

交通確保は現場到着の警察官が担当して行うことが示されましたが、第二橋の実現につい

ては、あまり芳しい回答は得られませんでした。さらに何か方法を考えなければなりません。

（同時に回覧する別紙を参照ください。）

●防犯腕章の活用について
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犬の飼い主の方に、散歩のときに着用してもよいという方があり、お願いする予定です。

●公園の石垣斜面の立ち入り禁止表示をひらがなにする件
子供会で検討してもらうことになりました。

●継続審議事項について
解決にむけて項目別のたたき台となる案を作成するよう、小委員会を設けることになりました。

役員だけでなく、興味ある方、アイデアのある方は参加してください。

１） 班見直し、高齢者会員、世帯数の差について

２） 一斉清掃、ゴルフ場の雑草について

３） 満願寺バス停付近の交通安全について

４） 子供の増加傾向について

現在アップル子供会は長尾台２１名、満願寺８名、ふじガ丘４１名です。

●架空請求手口が横行しています。
ふじガ丘地区においても「電子消費者未納利用料請求通達書」のような名目で葉書が届いた

ところがあります。取り合わないようにしてください。

『宝塚市第６地区自治会会合報告書』より

「架空請求手口横行」電話などでとりあったらもうおしまい。放置すること。それでも不安なら宝

塚市消費生活センター（0797-85-0111）に相談を！ 

● ７月、三浦 修平様 (26 番 9 号) が退会されました。

● ゴミの出し方について
４月に宝塚市より配布された「家庭ごみの分別と出し方」をもう一度よく読んでください。

・ごみ袋は黒はさけて、できるだけ紙類は可燃ごみとは別に第２，４木曜日に出してください。

●今月の廃品回収は７月２５日(日)です。

正午までに所定の場所へ出してください。（雨天決行）

＊ ヒモがゆるんでいたり、分別ができていないものは回収してもらえません。

＊ 雨の日のみ、ゴミステーションの中に入れて、濡れないようにしましょう。

いつもご協力ありがとうございます。

以上


